

生育保险医疗费限额标准提高

妊娠并发症最高限额由5000提高到8000元,7月1日正式执行

本报5月21日讯(记者 谭正正 通讯员 袁玉喜)记者从市人社局获悉,为进一步提高滨州市生育保险待遇水平,生育保险费用标准进行提高。其中,妊娠并发症的最高限额由5000元提高至8000元。这一调整将于2014年7月1日起执行。

生育医疗费用限额标准提高,适用范围为滨州市行政区域内的城镇各类企业(以下简称“用人单位”),并按规定为本单位全部职工缴纳生育保险费。生育保险实行属地管理,中央、省属企业均应参加驻地生育保险社会统筹。

符合计划生育政策生育的,按生育职工分娩方式,对生育医疗费用限额标准进行调整。具体标准:妊娠不满12周流产的,限额由150元提高至450元;妊娠满12周、不满28周引产或者死胎的,限额增加800元提高至1500元;妊娠满28周以上引产限额为2000元。其中单胎生育顺产限额为2100元、会阴侧切限

额为2600元、难产助产限额为3000元、剖宫产限额为3500元;多胞胎生育的,每多生育一个婴儿增加限额为450元。在这次调整中妊娠并发症的最高限额提高额度最大,由原来的5000元提高至8000元。

此次生育保险费用限额调整标准于2014年7月1日起执行,

但6月30日前生育的仍按原标准执行。调整的生育医疗项目标准所需费用,已参加生育保险的,由生育保险基金支付;未参加生育保险的,由用人单位按照本通知规定的生育医疗项目标准支付。该标准在执行过程中,如遇政策调整,则按调整后的政策规定执行。

两年改造240个老旧小区供电设施

滨州供电筹集专项资金4700余万元,今年力争改造六成

本报5月21日讯(通讯员 宋炳茹 记者 王领娣 见习记者 刘辰宇)为提高小区居民供电质量,滨州供电公司筹集专项资金,计划两年完成240个老旧小区供电设施改造,现老蒲居委会改造完成,北二居委会正在实施改造。

由于历史原因,一些老旧小区供电设施为自有,滨州供电公司无权对非属设施进行改造,有些小区原有电力设施配置低,不满足居民用电需求;有些小区电力设施老化缺乏专项改造维护

资金,频繁发生故障;有些小区及物业私抬电价,搭车收费,在影响居民供电可靠性和安全性的同时,也影响了电网整体的安全运行。

滨州供电公司筹集改造专项资金4700余万元,计划用两年时间完成240个老旧小区供电设施改造。记者了解到,目前27个小区已签订移交协议。滨州供电公司总工程师张洪利说,在汛期到来之前,完成设备健康状况最差的40个老旧小区

的改造,力争2014年完成60%,

2015年全部完成。21日上午,记者在北二居委会看到,改造工程在紧张有序的进展中。“现在村民生活水平提高,电器增多了,之前使用的是一台S9型50千伏安变压器,2013年最高负荷值为62千瓦,用电高峰期时,电器无法正常使用,下雨还经常停电。”北二居委主任郭文才说,这次改造不仅更换了200千伏安的变压器,考虑到村内低压线路老化、细、破损严重,也一并进行了更换。

配电运检室副主任刘永刚介绍,目前村内架空绝缘线、变压器已更换完毕,正在进行配电室地面整理、墙壁粉刷、低压电缆敷设、T接等工作,下一步还将进行旧线路及旧杆塔的拆除工作,预计全部工作将于下周一结束。“施工中因为天气炎热,尽量缩短停电时间和减少停电范围,原来仅有一路出线开关,一处施工全村停电,为此我们提前更换成二路开关,压缩停电范围,晚上及时送电,避免给居民生活带来较大影响。”

优生讲堂暖民心

本报讯 在第21个“防止碘缺乏病日”期间,阳信县翟王镇计生办结合今年活动的主题“科学补碘,保护智力正常发育”,在优生优育宣教班上对于新婚、孕前、孕中及产后的育龄妇女进行讲解我国碘缺乏病防治现状,并解读了食盐加碘防止碘缺乏病的有关知识,重点介绍了碘的营养价值、作用以及如何预防碘缺乏疾病。对因身体不便不能去服务站查体的人员,逐一上门提供健康查体服务。对困难特殊家庭进行走访慰问,了解他们在生产生活中的困难,积极帮助他们出主意想办法,做一些力所能及的事情。这次活动的开展拉近了计生工作人员与育龄群众的距离,促进了计生工作的顺利开展,受到了群众的好评。(韩娟 王康)

187米透视墙补了30多个洞

华滨嘉园小区栅栏损坏严重,附近绿地也跟着遭殃

本报5月21日讯(见习记者 孙秀峰) 21日,记者来到黄河十一路,看到华滨嘉园小区北边的透视墙几乎全部坏掉,30余处严重的地方被木板、铁皮和木棍挡上,有几处没挡的甚至可以过人。记者看到小区内的住户为了图方便,直接从坏掉的栅栏里进出,两处栅栏口下面已经被踩出了路,透视墙外的绿化地也被破坏。住户王女士说,感觉很不安全,她们也向物业反映过,一直没有商讨出解决方案。

据滨州世纪心诚物业管理有限公司的经理宋和平介绍,透视墙之所以坏得这么厉害,是由于

当时开发商华滨实业有限公司选用的透视墙材料是熟铁,很薄,质量也很差,经过多年的雨雪冲刷,很容易就砸掉。再就是透视墙被人为破坏。

“那些铁板、木板都是我们物业的工作人员补上的,一个星期内我们得对这段长186.79米的栅栏修理三四次,很麻烦。”宋和平说,“负责这个小区的开发商跑了,光靠我们的力量是不行的,我们设想了一个计划,让华滨实业有限公司和物业分别出一部分钱,再让小区内有爱心的业主出一部分,争取把这个问题早日解决掉。”



华滨嘉园小区北边坏掉的栅栏被物业公司工作人员用铁板补上。

规范优质服务 为计生家庭撑伞

本报讯 阳信县翟王镇计生办努力提高计生优质服务,规范行政执法行为,为计生家庭撑起保护伞。

开通阳光计生服务热线,为群众提供计生奖励扶助,流动人口服务管理、计生技术服务、优生优育、生殖健康等政策和知识宣传服务,同时,接受群众的投诉和举报。

规范计划生育公开栏,公开奖励优惠政策,生育证办理,免费计生技术服务项目等内容,全面、真实、准确,及时向群众传达依法行政信息。

深入开展“诚信计生”活动,明确双方的权利和义务,把与群众利益密切相关的证件办理、奖励优惠政策落实情况张贴在村务公开栏,建立双向承诺的工作模式。

把群众满意度作为评价工作的基准,将评议结果纳入年终考核,经常性的开展群众满意度、文明执法、技术服务等方面的工作,收集、分析群众的意见建议,提出整改措施,限期整改,改进工作作风,规范执法行为。(韩娟 王康)

36.4℃!邹平迎入夏全市最高温

“小满”当天全市平均温度超33℃,明日迎来雷阵雨

本报5月21日讯(记者 王晓霜) 21日是二十四节气中的“小满”,当天滨州市最高气温达到36.4℃。根据市气象台预报,22日滨州市持续高温天气,23日一场雷阵雨过后气温会下降。

36.4℃!滨州市最高温出现在邹平县,这一数字也刷新了滨州市今年以来的最高温。滨州市气象台相关负责人表示,滨州市所有县区最高温均超过33℃,都是高温“重灾区”,滨城区最高温度为34℃。

21日当天正好迎来二十四节气中的“小满”节气。“小满”是进入夏季的第二个节气,此时太阳到达黄经60°。小满也标志着炎夏开始,这时候天气的主要特点是高温、高湿、多

雨。根据气象台预报,22日滨州市将持续高温天气,天气晴间多云,在3—4级西南风的影响下,气温或将达到35℃,大家在外出时一定要做好防晒防暑措施,尽量将外出活动安排在早晚,中午时尽量减少外出,在室内应开启空调、风扇等降温设备,预防中暑。

“小满”节气另一个特点是冷暖交汇频繁,极有可能形成局地性强对流天气,突发性的雷暴现象有可能出现。这不,22日高温之后,23日夜间滨州市将迎来一场雷阵雨转小到中雨的天气,降雨过后气温也将急剧下降,24日最高温为28℃,最低温降至17℃。尽管28℃的温度不算低,但没有了太阳的照射,大家体感会比实际温度低。

相关新闻

温度适中湿度大蚊子最活跃

本报5月21日讯(记者 都运红 见习记者 阙全斌) 天气热了,我们身边也开始有了蚊虫的身影。夏天要想有效地驱蚊,就要熟悉蚊虫的活动规律。

滨州疾病预防控制中心苏红晓科长说,目前滨州市主要蚊虫种类有淡色库蚊、刺扰伊蚊、三带喙库蚊、中华按蚊和白纹伊蚊5种,其中淡色库蚊最为居多。蚊虫数量因季节不同也有很大变化,蚊虫季节增长的主要因素是温度、雨量和蚊虫的孳生习性,所以夏季气温高、湿度大,很适于蚊虫繁殖,蚊虫密度将会逐月升高。

此外根据蚊子的活动规律也可以巧妙地驱蚊,蚊虫活动与温度、湿度及光线有密切关系。温度在20~30℃,相对湿度在80%以上时最为活跃,10%以下即停止活动。光线较暗的早晚或黑夜较为活跃,光

线强烈的白昼多停息不动。滨州市的成蚊一般从5月开始出现,8月份成蚊密度达到最高,从9月份开始逐渐下降,到11月上旬消失。在不同的场地环境成蚊种群密度也不同,医院的成蚊密度明显要高于其他场所。

苏红晓介绍,叮咬的人蚊子都是雌蚊,雄蚊不吸血,只吸食花蜜、植物汁液为食。雌蚊吸血时间也受温度、湿度和光线等因素的影响较大,高温、高湿及微光下可促进蚊虫的吸血活动。

建议人们在做好防护措施的同时,巧妙利用蚊子的习性进行有效的驱蚊。一般的家庭蚊虫防治应注意搞好室内外卫生,清除各种废旧杂物;家庭和房前屋后防止积水;适时烟熏或喷洒化学杀虫剂杀灭成蚊;关好楼宇门,安装纱门和纱窗,防止成蚊入侵。

五项服务活动 提升幸福感

本报讯 阳信县翟王镇计生办开展五项优质服务活动,加强流动人口计生服务管理工作,寓管理于服务,以服务促管理。首先,全面清查摸底,摸清流动人口底数;同时,开展一次大型宣传活动,营造有利于流动人口计生工作的舆论氛围。再次,开展集中健康查体,全面落实流动人口免费技术服务;重点提交流动人口个案信息活动,持续完善流动人口信息交换平台建设;提高流动人口计生工作队素质,充分发挥流动人口计划生育协管员和信息员的作用。通过开展活动,共办理《流动人口婚育证明》120件,接待群众咨询100余次,切实增强了流动人口的归属感和幸福感。(韩娟 王康)

山东方舟——滨州投资管理专业机构
公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量
百度搜索:山东方舟
山东方舟投资有限公司 电话:3870509 3393222
地址:黄河二路653号(原市委党校)

市场部经理1名,要求具有银行、担保等金融类工作经验。
客户经理5名,对金融、财务行业有兴趣者优先。(可兼职) 百度搜:山东方舟
聘
以上人员性别不限,要求滨州户籍。详情可电话咨询或登录公司网站查询
电话:0543-3870509 http://www.sdfangzhou.com
3393222 地址:黄河二路653号博通商务区